

進入生命經歷第四層，達到長成的人以完成神的定旨

(週六—早上第一堂聚會)

## 第七篇

### 達到長成的人（一）

### 接受基督作我們的人位，以及過神人的生活

讀經：加二20，弗二15，四24，三17上，西三10～11，腓一21上

#### 壹 我們要達到長成的人以完成神的定旨，就需要接受基督作我們的人位—加二20，弗三17上：

一 爲着新人，我們都需要接受基督作我們的人位—二15，三17上：

- 1 基督是身體的生命，也是新人的人位—西三4，弗三17上。
- 2 在一個新人裏，天然的人沒有地位；在新人裏，我們都沒有地位，因為在此基督是一切，又在一切之內—西三10～11。
- 3 基督在我們眾人裏面，所以我們眾人只有一個人位—二27，弗三17上。
- 4 神所關切的乃是我們是否接受基督作我們的人位—約六57下，腓一21上，西三4，弗三17上。
- 5 首要的不是接受基督作我們的生命，乃是接受基督作我們的人位：
  - a 我們若接受基督作我們的人位，就必定接受基督作我們的生命—約壹五11～12，西三4。
  - b 我們若接受基督作我們的人位，就能長大並成熟—二19，弗四13～16。
  - c 接受基督作我們的人位是為着新人的長大—13節。

二 我們接受基督作我們的人位來過我們的生活，特別是在作主張時以祂作人位，我們的生活就會是新人的生活—約四34，五30，六38，十七4，羅十五32，雅四13～15：

- 1 在新人裏我們接受基督作人位來計畫，並決定我們該怎樣生活—羅十五32。
- 2 我們若接受基督作我們的人位，就不會對我們生活中的任何事自作主張—門14：
  - a 我們一旦看見自己是一個新人的一部分，就無法僅僅憑着自己有所主張。
  - b 我們既是新人的一部分，我們的主張和生活就不該是我們自己的，而該是團體新人的主張和生活。
  - c 新人的生活是一種團體的生活；所以，我們的主張乃是團體的主張，不是我們個人的主張—林前四19。
- 3 保羅是接受基督作我們人位的榜樣—提前一16，加一15下～16上，二20，四19，弗三17上，腓一8，二5，林後二10。

- 三 召會是一個新人，為此我們都需要在說話的事上接受基督作我們的人位—太十二34~37，弗三17上，約七16~18，八28，38上，十二49~50，十四10：
- 1 在一個新人裏，有同一的口，說一樣的話—羅十五6，林前一10。
  - 2 我們需要把以弗所二章十五節的『一個新人』，與羅馬十五章六節『同一的口』以及林前一章十節『說一樣的話』連起來看：
    - a 新人只有一個，這一個新人只有一個人位，因此一個新人是用同一的口說話，並且說一樣的話。
    - b 『同心合意』以及『用同一的口』（羅十五6）的意思是，我們人數雖多，並且眾人都說話，我們卻都『說一樣的話』—林前一10：
      - (一) 召會是一個新人，只有一個人位—基督，並且這個人位支配我們的說話；因此，無論祂說甚麼，都必定是『一樣的話』。
      - (二) 在我們的說話中，我們若接受基督作人位，就會有同一的口，人人都會說一樣的話。
    - c 在一個新人裏，只有一個人位—基督，只有這個人位有自由說話；我們沒有自由說自己的話—太十七5。
  - 3 我們人數雖多，並且來自許多地方，我們卻都有同一的口，我們也都說一樣的話；這是因為我們眾人乃是一個新人，只有一個人位—弗二15，四22~24，三17上，羅十五6，林前一10。

## 貳 我們要達到長成的人以完成神的定旨，就需要過神人的生活—加二20，腓一21上：

- 一 在基督裏，神和人已經成為一個實體，就是神人一路—35，約一14，太一18，20~23。
- 二 起初，聖經說到一個神人；今天這個神人已經成為眾神人—羅一3~4，八29：
  - 1 主耶穌這第一個神人是原型，為要產生許多神人；（彼前二21；）這許多神人乃是祂的複製。
  - 2 神成為人，（羅八3，）為要得着祂自己的大量複製，因而產生新的一類；（29，來二10；）這新的一類乃是神人類。
  - 3 我們必須看見，我們是神人，從神而生，有神的生命和性情，屬於神的種類—約一12~13。
- 三 一個新人乃是團體的神人—弗二15，四24，西三10~11：
  - 1 第一個神人，就是神的長子，是這團體神人的頭；許多的神人，就是神許多的兒子，是這團體神人的身體—羅八29，西一18，二19。
  - 2 曾神人是神所重生的兒女，構成為新人—弗五1，四24：
    - a 一個新人是團體的人；這團體的新人乃是所有神人的集大成—二15。
    - b 基督藉着死與復活，就產生了許多的弟兄，（羅八29，來二11，）他們和祂一同成為一個宇宙的新人；這乃是團體的神人，是神又是人，是人又是神。

四 爲着一個新人作爲團體的神人，我們需要過神人的生活一腓—19～21上，三10：

- 1 基督的爲人生活，乃是人活出神來，而在人性的美德裏彰顯神的屬性—約六57上，十四10：
  - a 祂的人性美德爲神的屬性所充滿、調和並浸透一路—26～35，七11～17，十25～37，十九1～10。
  - b 主耶穌活神，在凡事上彰顯神；凡祂所作的，都是神從祂裏面並通過祂作的一約十四10～11。
- 2 我們是這第一位神人的擴展、擴增、複製和繼續，我們應當過祂所過同樣的生活—約壹二6：
  - a 主的神人生活爲我們的神人生活設立了一個模型—被釘死而活，使神在人性裏得彰顯—加二20。
  - b 過神人生活的這一位，如今是那靈，活在我們裏面，並藉着我們活出來；我們不該讓這一位以外的任何事物充滿並佔有我們—林後三17，十三5，弗三16～19。
- 3 一個認識至寶之基督的神人，應當憑基督復活的大能，過模成祂死的生活—腓三8，10。
- 4 一個有基督活在他裏面的神人，應當憑基督之靈全備的供應，活基督並顯大基督—加二20，腓—19～21上。

### 職事信息摘錄：

#### 經歷基督的人位而活在召會中

你雖然進入召會，但你還沒有活在召會裏。你要過召會的生活，還得進到以弗所三章。三章給我們看見，我們的靈不僅是個機關，我們的靈得重生後，就變作裏面的人。（16。）在得救以前，我們的魂是我們這個人，因我們這個人的生命是在魂裏。我們的靈和我們的身體都是機關；身體是外面的機關，靈是裏頭的機關，我們這個人乃是我們的魂。等我們重生了，我們的主進到我們靈裏，作了我們的生命。我們的靈裏既有了生命，我們的靈就不再是機關，而是一個人位了。

現在我們裏面變作兩個人了，魂是一個人，靈又是一個人。因此，我們得救後裏頭變得複雜了，裏面的兩個人常會起衝突。我們蒙拯救的路，就是要把我們魂的那個人，留在十字架上。我們的舊人，魂的那個人，應該留在十字架上，讓它死在十字架上。（羅六6。）現在活着的，就不再是那個人，而是靈的這個人了。可惜，我們雖然得救，靈也成了一個新人，但我們裏頭的新人並不剛強，反而魂的舊人仍然剛強。所以保羅說，我要爲你們禱告，求神藉着祂的靈，用大能使你們得以加強到裏面的人裏。（弗三16。）

#### 召會是一個新人

我們常聽說召會是基督的身體，但可能沒有聽過召會是一個人。召會不只是基督的身體，召會乃是一個人。以弗所二章十五至十六節說，『在祂的肉體裏，廢掉了那規條中

誠命的律法，好把兩下在祂自己裏面，創造成一個新人，成就了和平；既用十字架除滅了仇恨，便藉這十字架，使兩下在一個身體裏與神和好了。』這清楚給我們看見，主在祂自己裏面把猶太、外邦兩下的信徒，造成一個新人。這一個新人，根據十六節就是指基督的身體。召會是一個新人，這個新人裏頭的人位乃是基督。

你我在召會中都不是一個單獨的人，我們個個都是肢體。我是一個肢體，你是一個肢體，我們都是肢體。我們合起來纔是一個身體，而這身體就是一個人。今天即使我們有五千人，我們是眾人呢，還是一個人？是一個人。因為我們人數雖多，卻沒有一個人是召會的人位，只有主耶穌是召會的人位。

基督就是我們的人位，我們平日就是靠基督活着。這樣，我們的靈就進到心思裏，靈就管治心思了。結果，我們就在心思的靈裏得以更新。心思一更新，就把新人穿上，這個新人就是召會。（四23～24。）…召會就是一個新人，你完全把召會穿在身上，這時召會纔是成熟的，召會纔是基督的新婦，纔是基督的得勝，纔是神的榮耀。到此召會就榮耀了、成熟了，並且也豐富了。這就是主的盼望，也是我們的等候。在這末後的日子裏，主要走快的路，一定要達到這個目的。召會是一個新人，一個在靈裏的人，一個以基督為人位的人。（為着召會生活接受基督作人位，七至八、一一至一三頁。）

### 基督作人位與召會的合一

召會不僅是一個機關，不僅是一個器皿，也不僅是一個身體，召會乃是一個人。召會這一個人乃是一個新人，而這個新人，不是一些零星的個人，乃是一個團體的大人。這個團體的大人是在靈裏的一個人，這個人是以基督為人位的。召會必須達到這個境地，不僅經歷基督的大能，也不僅經歷基督的生命，乃是經歷基督的人位。召會這個經歷，是根據我們個人的經歷；若是你我都以基督為人位，召會就完全是以基督為人位。

召會中真實的合一，乃是在於你接受基督作你的人位，我接受基督作我的人位，我們眾人都接受基督作人位；那時整個召會就合一了。

我滿心相信，地方召會能達到那一天。主會在我們中間一直作工，作到有一天，你我個個都接受基督作人位。

### 因愛接受基督作人位

不要以為接受基督作人位，就是要讓祂登寶座，要祂作王，作元首。我不敢說這些不對，但這些都是老道理。我們許多時候說，『主阿，你是頭，你是主。』我們的主聽了不一定感覺愉快。乃是你說，『主阿，你愛我，我也愛你；所以，我棄絕我的人位，我接受你作人位。主阿，我現在要到店裏去，你去不去？你若是不去，我也不去。』等到了店裏，看見貨品了，你又說，『主阿，你喜歡不喜歡這個貨品？你喜歡我就喜歡，你不喜歡我就不喜歡。』或者你說，『主阿，我現在要買這件衣服，你喜歡不喜歡？你喜歡我穿，我就買；你不喜歡，我就不買。』這個一點不是因為怕主，乃是因為愛主，而接受主作人位。

### 召會豫備妥當，迎接基督再臨

我們若是達到這一個境地，我們就嘗到了基督愛的深、高，是過於我們所能想像，所能測度的。我們就了解，我們的主實在是無可測量的，祂是宇宙之闊，宇宙之長，宇宙之高，宇宙之深。因此，我們就在心思的靈裏完全更新。我們就脫去了舊人，穿上了新人。這個新人就是召會。我們實實際際的穿上召會，實實際際的過召會生活。脫去舊人，就是脫去從前人羣社會的那種社交生活；穿上新人，就是穿上召會，過召會生活。（弗四22，24。）

這是主今天所要達到的目標。主憐憫我們，帶着我們朝這個目標而去。相信在不久的將來，主要帶各地的召會達到這境地，叫許多愛祂的人，不僅經歷祂的大能，經歷祂的生命，祂的恩典，更經歷祂的人位。如此，我們就在心裏讓祂安家。原來主的靈在我們靈裏，現在主這靈從裏往外開展了，開展到心思，變成心思的靈。（23。）就在這一個心思的靈裏，我們脫去了從前舊社會的生活，穿上了召會新人的生活。這就是新婦豫備好了，可以迎接新郎。（四四至四八頁。）

### 接受基督作人位乃是最甜美的經歷

我們要了解，這個靈不僅是一個能力，不僅是一個美德；祂不僅是聖別，不僅是生命，祂乃是成位的住在我們裏面。盼望我們都能在靈裏領會這件事。這是最深，也是最細，更是最甜美的；經歷主的人位是最深的經歷，也是最完全、最細嫩、最甜美的經歷。

保羅在加拉太二章二十節說，『我已經與基督同釘十字架；現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着。』這裏的『不再是我』，並不是說現在活着的不是我的脾氣，不是我的愛好，乃是不再是我這個人位。『基督在我裏面活』，也不是指基督的生命，基督的能力，基督的聖別，基督的愛，乃是指祂的人位，就是基督自己活在我裏面。所以到末了，保羅說，『在我，活着就是基督。』這裏乃是一個人位的故事。（七五至七六、七九頁。）

### 接受基督作人位，纔有召會的生活

我們今天必須看見，在起頭的時候，我們經歷祂的大能；等我們往前了，祂就要訓練我們經歷祂作我們的人位。到這時候，纔有召會這個新人。召會今天在這裏不僅是個身體，作一個機關，表現主的大能；召會今天在這裏，還是一個新人，而這個新人裏的人位就是基督自己。我們都接受祂作我們的人位，在這個人位裏，我們纔有召會生活。

盼望主讓我們看見這個亮光，並帶領我們進到對祂作人位的經歷裏。不僅認識召會是一個身體，能更進一步認識召會是一個新人，是主自己在這個新人裏作人位。到這時候，我們眾人纔在主的愛裏生根立基，（弗三17，）我們纔一同領受基督那無限量的闊、長、高、深，並認識祂的愛是那樣甜美，遠超知識所能理解。到這時候，我們就被充滿，成為神的豐滿。（18~19。）我們就天天脫去舊人，天天穿上新人；（四22~24；）這個新人就是召會的生活。

相信主的靈會對眾人說更清楚的話，給眾人看見更清楚的亮光，看見甚麼叫作活在召會裏，有新人的生活，以基督為人位。只有當我們原來的人位完全被否認，被否定，我

們活出來的纔是基督。『現在活着的，不再是我，乃是基督在我裏面活着。』（加二20。）『在我，活着就是基督。』（腓一21。）這就是新人，這就是新人的生活，這就是召會。（九一至九二頁。）

### 照着神聖啓示的高峯，過神人的生活

我們既看見了神聖啓示的高峯，就需要把我們所看見的實行出來。我們的實行會成功，那個成功將是一個新的復興，乃是最高的復興，可能也是主回來之前末了的復興。我…說過，我們需要有模型。我的意思不是只有一些個人要成為模型。我的意思是，我們需要有團體的模型，就是基督的身體，也就是一班過着神人生活的人。從今天起，我們的實行應當是過神人的生活，認識基督復活的大能，像祂一樣天天接受祂的十字架，被釘死，被模成祂的死，而活另一位的生命。（腓三10，—21，加二20。）我們的生命、我們的己、我們的肉體、我們天然的人、以及我們的一切，都已經被這一位帶到十字架上。現今我們是在活祂，所以我們生活的每一時刻、每一部分，都應該留在祂的釘十字架裏，模成祂死的模型。這樣，我們就自然而然的活祂，以祂作復活。（約十一25。）這就是神人的生活。

從今天起，這應該是，也必須是我們召會的實行。不然的話，我們所實行的就是徒然的。我們所實行的召會生活，不只是凡事都照着聖經，不只是完全照着聖經給人施浸、脫離宗派、實行蒙頭和擘餅。有些人進到主的恢復裏就是因着這些作法。他們珍賞我們的家庭生活、召會的聚會、以及我們訓練青年人的方式。但這些事不該是我們實行的目標。我們實行的目標應當是過神人的生活。這是我們應當達到的目標。

我們的實行不是過一種天然人（無論是好人或壞人）的生活。我們所實行的，乃是過神人的生活。神人就是一個得了重生、並且變化過的人，與神成為一，而以神為他的生命、他的人位、和他的一切。至終，這人就在生命和性情上，而不是在神格上，成了神。這就是神人。在恢復裏，今天我們所該實行的，就是過這樣一個神人的生活。這個生活乃是藉着復活、在復活裏、並憑着復活，過釘十字架的生活。在這樣的生活裏，我已經與基督同釘十字架，現在活着的不再是我，乃是祂在我裏面活着。（加二20。）但是當祂在我裏面活着的時候，祂是與我一同活着，結果我就與祂一同活着。（約十四19。）祂同我活着，我也同祂活着。我們二者同活在一起，是個調和的生活，也就是神與人調和的生活。

最高的家庭生活、婚姻生活、和社交生活，都是出於這樣的生活。這個生活就是召會的生活，也是基督身體的生活。這樣的生活就是基督身體的實際。這樣的生活，就像耶穌基督在地上三十三年半的生活，要拯救我們脫離一切大小的消極事物。在我們的婚姻生活裏，這樣的生活要拯救我們脫離分居和離婚。在召會裏，這樣的生活要拯救我們脫離意見、分裂、藐視、批評和怨言。在這生活裏沒有批評、藐視、偏見、分裂、異議和意見。在這樣的生活裏，我們乃是過神人的生活。在祂一切都是新的，一切都是屬天的，一切都是神聖的，乃是神性調和人性的。

那裏有分裂，那裏就有屬靈的淫亂、拜偶像、榮耀自己、高擡自己。如果沒有高擡自己，就不可能有分裂。過神人的生活，要拯救我們脫離這一切消極的事物。過這樣的生

活，就是活基督，（腓一21，）祂就是神人生活的模型。

親愛的聖徒們，這就是我的負擔。無論年長的或年輕的，弟兄或姊妹，長老們或一般的聖徒，我們都必須過這樣的生活。我們若這樣行，我們就對所聽見的話是忠信的。這樣，主就會得着不只是個人的模型，更是我們一班人的模型。主需要這樣的模型，給今天的基督教看；這樣的模型要給人看見，祂的召會該是怎樣的。

我們若是過這樣的生活，就必定會出去接觸人傳福音。活力排就是一班這樣的人。活力排不該當作一種形式去實行；活力排應當是一班一班過這樣生活的人。我們過這樣神人的生活，就會拯救人，造就人，也會建立地方召會，甚至到一個地步，把基督的身體建造起來。

我們如果實行我們所聽見的，自然而然就會有模型建立起來。這模型要成為召會歷史中最大的復興。我信這復興會把主帶回來。

總而言之，我鼓勵你們盡力忠信的實行過神人的生活，藉着呼求祂的名摸着祂，禱讀祂活的話，不住的禱告，不銷滅那靈，也不藐視申言。願主以祂自己這賜生命的靈祝福我們，使我們藉着這些生活的實行，能在調和的靈裏摸着祂。（過照着神啓示之高峯的生活，三八至四一頁。）